



Искусство — детям!

1 июня в Кемерове начнется I межрегиональный театральный фестиваль «Сибирский кот».

Напомним, фестиваль объединяет театры Сибирского федерального округа, создающие спектакли и социальные проекты для детей и подростков.

Всего в Кемерове приедут 380 гостей. В празднике примут участие свыше 600 артистов, работников технических служб, руководителей театров, режиссеров, заведующих литературной частью театров, критиков, журналистов.

Репертуар рассчитан на детей от 3 до 14 лет. Спектакли увидят свыше 8000 детей со всей области. Кроме этого, в рамках фестиваля будет работать литературная гостиная, которую возглавит Ирина Яблокова, драматург, создатель пьес для театров.

«Осторожно: окрашено!»

— такие таблички в скором времени появятся на 273 детских площадках Кемерова. Их приведут в порядок активисты территориального общественного самоуправления.

Ежегодно каждой весной кемеровские общественники «вооружаются» банками с краской и малярными кисточками, чтобы яркими красками обновить детские площадки.

В прошлом году в ремонтных работах приняли участие более полутысячи горожан, а также организаторы рассчитывают на помощь 2000 общественников.

мошенничество

В Заводском районе Новокузнецка появилась группа людей, представляющих себя сотрудниками некоего регионального центра медицинского развития.

Они встречаются с пенсионерами во дворах, приходят в квартиры, беседуют о здоровье, показывают псевдомедицинские приборы и выманивают у доверчивых граждан за эти приборы десятки тысяч рублей.

В связи с этим руководством ГУВД области обращается к жителям с просьбой не поддаваться на уловки мошенников, не вступать в контакт с подозрительными незнакомцами, не покупать с рук медицинские приборы, а лечение принимать по назначению врача.

Взрывной характер

В Орджоникидзевском районе Новокузнецка несколько детей серьезно пострадали от взрыва брошенного в огонь аэрозольного баллончика.

Началось с того, что игравшие во дворе одного из домов по улице Партизан Железняка ребята нашли в мусорном баке какие-то аэрозольные баллончики.

Как сообщили в пресс-службе областного ГУВД, по остаткам разорвавшихся баллончиков, найденных на месте происшествия, милиционерам удалось установить, что раньше в них была жидкость для очистки автомобильных двигателей.

Золото с «генеральной репетиции»

Последний крупный старт гимнастов-мужчин перед Олимпийскими играми в Пекине — чемпионат Европы — завершился блестящей победой сборной России. В швейцарской Лозанне, где проходили соревнования, золотую медаль в командном первенстве завоевал и воспитанник спортшколы олимпийского резерва из Ленинска-Кузнецкого Максим Девятковский.

Руководители российской сборной от подопечных требовали только первого места. И оно было добыто с отрывом от серебряных призеров — немцев — почти в три балла.

К слову, Максим перед чемпионатом Старого Света переболел, но за команду выступил очень ответственно и удостоился похвал многих специалистов. Правда, последствия простуды, видимо, сказались во время соревнований в отдельных видах программ — в прыжках здесь Девятковскому попасть не удалось.

Там же, в Лозанне, прошло одновременно европейское первенство по спортивной гимнастике среди юниоров. От россиян ждали второго места в командных соревнованиях — вслед за превосходившими всех англичанами. Так и получилось. Серебряная медаль в итоге еще у одного воспитанника ленинско-кузнецкой школы — Игоря Пахоменко.

Помешала выиграть... кочка

Новокузнецкий «Металлург-Кузбасс» стал жертвой плохого состояния родного футбольного поля.

В матче десятого тура первенства России среди команд первого дивизиона наши футболисты принимали «СКА-Энергию» из Хабаровска и разошлись миром со счетом 1:1. Но при этом упустили, как уверяют представители «сталеваров», верную победу. По мнению главного тренера нашей команды Сергея Ломкина, победный гол помешала забить кочка, некстати оказавшаяся на пути мяча после удара Максима Филиппова в одном из ключевых эпизодов встречи.

«Металлург-Кузбасс» этой ничьей довел серию беспроигрышных матчей до семи и, набрав 15 очков, занимает в первенстве страны восьмое место.

А в первенстве восточной зоны второго дивизиона первую в сезоне гостевую победу одержали футболисты кемеровского «Кузбасса», одолевшие со счетом 1:0 южносахалинский «Сахалин». Кемеровчане подыались на второе место.

Татьяна КРАСНОСЕЛЬСКАЯ

Отдать за бесценнок? Оставить себе?..

Государство взяло курс на снижение экспорта круглого леса и наращивание объемов переработки внутри страны.

На совещании по вопросам экспорта лесоматериалов в департаменте лесного комплекса Кемеровской области начальник Кузбасского регионального агентства транспортного обеспечения Владимир Закусиллов доложил, что объемы отгрузки и перевозки древесины на экспорт на Кемеровской железной дороге значительно снизились.

В 2007 году на Кемеровской железной дороге было отгружено древесины 207 вагонов за рубеж, или 9,7% от общего числа отгруженных вагонов.

Как пояснил заместитель начальника департамента лесного комплекса Кемеровской области Вячеслав Семехин, экспортные поставки в прошлом году еще продолжались, поскольку поставщики исполняли обязательство по ранее заключенным договорам.

В области значительно сократилась внешнеэкономическая работа с китайскими посредниками. Мы вышли напрямую к потребителю, один из них — известная шведская фирма IKEA, имеющая представительство в Китае, где производится мебель.

На повестке дня — экспорт круглого леса. Четыре года назад губернатор Кузбасса Аман Тулеев, обеспокоенный темпами роста поставок древесины в Китай, заговорил о необходимости резкого снижения экспорта «кругляка».

Тогда по всей Сибири лес скупали китайцы. «Черные», «серые» и прочие лесорубы отдавали ресурс за бесценнок: всё равно внакладе не оставались.

Волна нелегальных лесозаготовок накрыла Зауралье, поскольку в Китае вырубка леса запрещена. Свой лес китайцы берегут, зато наш, сибирский, у них нарасхват.

Такая «корова» нужна самому... 747,7 млн. рублей — таков общий объем лесопромышленного производства в области.

В то же время обнадеживает факт, что действия потенциальных инвесторов по созданию мощных производств для переработки древесины становятся более активными.



та департамента, которая осложняется тем, что резкому развитию производства не отвечает лесосырьевая база области.

Лесопилка как способ частного выживания - Территориальным отделам департамента дано указание проверить все частные пилорамы, которые стоят по дворам в деревнях.

они, к сожалению, не нашли среди родных. На форуме представителям Кузбасса было четко подано, что коллегам из других регионов.

Отцовский дар и долг на местном уровне

...Когда Сергей, сын директора сельской Большеямской школы Александра Викторовича Грезина, погиб в Чечне, отец нашел силы жить дальше, растить двух дочерей и воспитывать ребятку в школе.

Союз женщин действует и надеется на мужчин

Шаг за шагом государство продолжает выстраивать семейную политику. Вот и на прошедшем в апреле Всероссийском форуме отцов наконец-то заговорили о роли мужчины в семье.

пояли: можно и нужно жить по-другому. Но как сделать такую работу более масштабной и эффективной? Как научить детей справляться с житейскими проблемами, помочь раскрыть их творческие способности?

Не случайно именно Александра Викторовича избрали членом районного совета отцов, куда вошли мужчины — главы семейств, имеющие авторитет среди односельчан.

курс

семье, укрепления ее статуса и усиление демографической безопасности страны. Были это, что примечательно, больше частью мужчины-отцы, среди которых — главы многодетных и приемных семейств, паша-одиночки и т.д.

...и в масштабах страны - Всероссийский форум отцов назывался довольно официально: «Ответственное отцовство — залог благополучия российской семьи».

Пример вместо выводов - Трудных детей не бывает, есть трудные родители, — говорит член Юргинского районного совета отцов, директор сельского Дома культуры села Новороманово Кирилл Анатольевич Агапитов.

Добавим, что все эти предложения нашли отражение в обращении участников форума к Госудме, российскому правительству, Министерству образования РФ, Минздравсоцразвития, к региональным и местным органам власти.

Татьяна КРАСНОСЕЛЬСКАЯ







